



В Костромской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве несовершеннолетней в 2015 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Республики Коми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

6 мая 2015 года в ходе проведения проверочных мероприятий по сообщению о безвестном исчезновении 14-летней жительницы города Мантурово в лесном массиве рядом с 273-м километром автодороги Кострома-Верхнеспаское следователем Мантуровского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Костромской области было обнаружено тело несовершеннолетней с признаками насильственной смерти.

По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело, создана следственно-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оперативная группа из числа наиболее опытных следователей следственного управления СК России по Костромской области, следователей-криминалистов следственного управления, оперативных сотрудников УМВД России по Костромской области.

В результате напряженной каждодневной работы следователями в марте 2018 года были получены доказательства, свидетельствующие о причастности к убийству девочки 36-летнего жителя Республики Коми, ранее судимого и отбывавшего наказание в виде 14 лет лишения свободы за совершение убийства женщины, который освободился из мест лишения свободы в конце 2014 года.

По версии следствия, 2 мая 2015 года обвиняемый ехал на автомашине из Костромы в Киров, увидел на объездной дороге города Мантурово голосующую девочку и остановился, чтобы подвезти ее по пути своего следования. Потерпевшая села к нему в машину, где во время поездки между ними произошел словесный конфликт. Он высадил попутчицу из машины, а также вышел сам. В связи с возникшими в ходе ссоры личными неприязненными отношениями обвиняемый избил потерпевшую, а затем задушил. С целью скрыть совершенное преступление он спрятал тело потерпевшей в лесном массиве и с места преступления скрылся на управляемой им автомашине. Позже он вместе с семьей переехал на постоянное место жительства в город Воркуту, где и был задержан в марте 2018 года следователями следственного управления СК России по Костромской области и сотрудниками полиции.

Расследование данного преступления не приостанавливалось ни на один день. В ходе следствия был проведен значительный объем следственных и иных процессуальных действий. Допрошено свыше 1,5 тысяч свидетелей, почти у 13 тысяч лиц отобраны образцы генетического материала для проведения сравнительных исследований. Назначено и проведено более 50 судебных экспертиз, в том числе компьютерно-технические, в ходе которых устанавливались лица, проезжавшие в день убийства по автодороге Кострома-Верхнеспасское, а также, молекулярно-генетические, судебно-психиатрическая, медико-криминалистическая, выводы которых положены в основу обвинения. Объем уголовного дела составил 67 томов.

На постоянной основе следователям оказывалась практическая помощь в раскрытии данного особо тяжкого преступления против несовершеннолетней сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

Следует отметить, что благодаря полученной в ходе расследования уголовного дела информации было раскрыто несколько других преступлений, в том числе особо тяжкое преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней подруги погибшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263289>